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 -01رقم  سلسلة -

 

. وكانت  دج للكغ 30كغ بتكلفة  4200یقدر بـ  Mكان مخزون المادة الأولیة بالمؤسسة  جوانفي بدایة شهر  :01التمرین 

  حركة المخزون لهذا الشهر كما یلي:

كغ. 2800خروج  5/06  

دج /كغ. 33كغ بـ 0025 دخول 9/06  

كغ. 2000خروج  10/06  

.كغ 0001 خروج 06 /17  

دج /كغ.63كغ بـ  0022دخول  06 /20  

كغ. 2800خروج  23/06  

دج /كغ. 42كغ ب 0061دخول  26/06  

كغ. 1200خروج  28/06  

  داد بطاقة تخزین المادة الأولیة وفق طریقة التكلفة الوسطیة المرجحةإع المطلوب:

  

  خلال شهر أوت، حیث قدر:  Nلدینا فیما یلي حركة المخزون من المادة الأولیة   :02التمرین 

  دج/وحدة.85وحدة بتكلفة  200بـ:    مخزون أول الشهر من هذه المادة - 

                 وحدة.                50: استهلاك 05/08 - 

  دج/وحدة.                88.5وحدة بـ  60: شراء 13/08 - 

  وحدة.                               100: استهلاك 17/08 - 

  دج/وحدة.  90وحدة بـ  30: شراء 20/08 - 

  دج/وحدة.      95وحدة بـ  20: شراء 25/08 - 

   وحدة.                         95: استهلاك 26/08 - 

  .قبل كل خروجبعد كل دخول و  وفق طریقة التكلفة الوسطیة المرجحةحساب تكلفة المواد الأولیة المستهلكة المطلوب: 

  

  العلوم الإقتصادية و التجارية و علوم التسييركلية                                                                            جامعة محمد خيضر بسكرة

  مالية ومحاسبة+ تجارة  الثانيةلسنة  ا                                               قسم العلوم المالية والمحاسبية+ قسم العلوم التجارية

 2021/2022السنة الجامعية                                                                                مقياس: المحاسبة التحليلية
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تنتج مؤسسة الكهرباء نوعا من الخیوط باستخدام مادة النحاس. وقد كانت حركة المخزون من هذه المادة لشهر  :03التمرین 

  كما یلي: 2012نوفمبر من سنة 

 دج/كغ. 50كغ بتكلفة  100 المخزون في بدایة الشهر: -

 مشتریات الشهر: -

  دج/كغ.60كغ ب200شراء  04/11في 

  دج/كغ.65كغ ب250شراء  15/11في 

  دج/كغ.45كغ ب150شراء  20/11في 

 كغ. 250استعمال  08/11في الاستعمالات:  -

 استعمال .... كغ 30/11في               

 كغ  100 :مخزون متبقي في نهایة الشهر -

 ) في تقییم مخرجاتها من المادة الأولیة، أحسب:FIFOإذا علمت أن المؤسسة تطبق طریقة وارد أولا صادر أولا ( المطلوب:

 .08/11تكلفة الكمیة المستعملة في تاریخ  -

 .30/11كمیة وتكلفة المادة المستعملة في تاریخ  -

 ).30/11تكلفة المخزون المتبقي في نهایة الشهر (في تاریخ  -

 .أحسب قیمة فرق الجرد،  كغ 80إذا اتضح أن الكمیة المتبقیة فعلا في مخزون المؤسسة من هذه المادة  -

  كما یلي: 2010تظهر حركة المنتوج س لشهر مارس  :04التمرین 

دج للصندوق الواحد.500صندوق بتكلفة إنتاج  300مخزون أول الشهر  1/3 -   

دج للصندوق الواحد.052صندوق بتكلفة إنتاج  400إدخال  3/3 -   

صندوق. 500إخراج للبیع  6/3 -   

دج للصندوق الواحد.530صندوق بتكلفة إنتاج  350إدخال  10/3 -   

دج للصندوق الواحد.560صندوق بتكلفة إنتاج  430إدخال  15/3 -   

صندوق. 700إخراج للبیع  18/3 -   

صندوق. 100إخراج للبیع  20/3 -   

دج للصندوق الواحد.550نتاج صندوق بتكلفة إ 600إدخال  24/3 -   

صندوق. 650إخراج للبیع  28/3 -   

  لتقییم المخرجات من المنتجات التامة (الصنادیق). FIFOعلما أن: المؤسسة تطبق طریقة 

  : المطلوب

  احسب تكلفة المنتجات المباعة.-1

أحسب قیمة ،  دج80000ــــ قدر بـــــ المنتجاتفي مخزون المؤسسة من هذه  قیمة المخزون الفعليإذا اتضح أن  - 2

  د. فرق الجر 

  




